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Policy för ansökningar/antagningar av barn och elever till Pilkrogs friskola

· Rektor har det övergripande ansvaret för den pedagogiska verksamheten och ska därför i samråd med styrelsen besluta hur många barn som för tillfället kan tas in på respektive förskoleavdelning.

· En skriftlig ansökan om förskoleplats ska lämnas in till rektor som sedan lämnar vidare till nästkommande styrelsemöte där alla ansökningar behandlas.
· Vi ska sträva efter att ha så jämna åldersgrupper som möjligt (8-12 barn per åldersgrupp) för att erhålla ett bra underlag för skolklasserna.
· En plats i förskoleverksamheten garanterar en plats i skolklass och prioriteras före de elever som söker enbart skolplats. 
· Om man blir nekad en plats ska man bli erbjuden en plats i kö utifall någon annan avsäger sig sin plats eller slutar.
· Boende i närområdet till Pilkrogs friskola samt syskon ska ha företräde i kön, men garanterar inte en plats om årsgruppen/avdelningen redan är fylld till max.
· En ansökan med tidigare inskrivningsstart kan ge förtur om plats. Detta för att fylla barngrupperna och ge en god ekonomisk balans. Om så är fallet ska den familj med senare start underrättas så att den får en chans att ändra inskrivningsdatum om den så önskar.
