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Rutiner för Pilkrogs skolbussar
· I mån av plats erbjuder skolan skolskjuts till de barn som har behov av detta.
· Bussarna har ett körschema med hålltider för hämtning (ligger i bussarna). Tiderna ska respekteras av både chaufförer och vårdnadshavare. Vid försening drabbas de efterkommande eleverna som ska hämtas. Max väntetid för bussen är 5 min, därefter kör bussen om inte chauffören har fått något annat meddelande.
· Vid lämning av barnen kan tiderna variera beroende på hur många barn som åker hem med bussen.

· Vid stopp för hämtning och lämning ska vårdnadshavare visa sig eller möta upp vid bussen om den stannar på allmän plats (om ingen annan överenskommelse har gjorts). 

·  Om vårdnadshavare behöver kontakta busschauffören, vid försening eller annat, ska de skicka ett sms eller meddela att de vill bli uppringda. 
· Om barnen har fått speciella sittplatser ska dessa finnas noterade i bussen och respekteras av alla.

· Busschaufförerna har inte möjlighet att ta med sig stora skrymmande saker så som pulkor, bobbar, cyklar. Barnen får gärna ha med sig egna saker till skolan, men då ansvarar vårdnadshavare för transporten.
· Eftersom bussen redan kan vara full av de barn som har planerad skjuts finns det tyvärr inte möjlighet att skjutsa övriga barn för lek. Det är inte heller möjligt för barnet att stanna kvar på fritids om barnet inte har omsorgsbehov för att sedan åka och leka med en kompis som slutar skolan senare alternativt blir hämtad senare av vårdnadshavare.

· I bussarna ska det vara lugnt så att barnen åker tryggt.

· Bussarna ska vara utrustade enligt lag och chaufförerna köra lagenligt.
