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Hej alla Pilkrogsföräldrar!

Det känns jättekonstigt här i Pilkrog, nästan som om det skulle vara lov. Många är hemma på grund av förkylningssymptom, både personal och barn.

Det har blivit många diskussioner huruvida barn är sjuka eller inte och det är jättesvårt för personalen att göra de olika bedömningarna. Barn är snoriga av olika anledningar och vi måste ha en bra kommunikation mellan vårdnadshavare och personal och komma till gemensamma beslut och förståelse när det gäller barns närvaro på förskola/fritids/skola. 
Personalen kan ta hjälp från den ”coronagrupp” som styrelsen har tillsatt. De riktlinjer som vi tidigare har beslutat gäller tillsvidare.

De barn som går 15-tim på förskolan fortsätter att stanna hemma tillsvidare, vi sätter inte något stoppdatum.

Som ni kanske har sett och hört via media pågår förberedelse på regeringsnivå för att stänga skolor och förskolor. Vissa yrkesgrupper kommer att få omsorg på något sätt. Vi avvaktar och ser om det kommer något beslut från högre ort. 

Även vi i Pilkrog arbetar med att förbereda oss för hur vi gör vid en eventuell stängning. Vilka kanaler vi ska använda till er vårdnadshavare och hur en distansundervisning ska bedrivas på skolan. Ännu är inte några beslut tagna, men vi måste förbereda olika scenarion. 
Jag vill bara tacka er alla för ett bra samarbete som måste fortsätta under hela denna smittoriskperiod. Vi tycker och tänker olika, men måste ändå förhålla oss till en enda sak. Att försöka skydda de människor som är i riskgruppen för detta virus.
Ha en trevlig helg och ta hand om varandra!

Maria Meldemo

